

航天

神舟十九号航天员乘组 将于近日择机实施 第二次出舱活动

记者19日从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十九号航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱活动。

自2024年12月17日圆满完成首次出舱活动以来,神舟十九号航天员乘组先后完成了空间站内设备检查维护、全系统压力应急演练、第二次出舱活动准备等工作,承担的空间材料科学、空间生命科学、航天医学等领域实(试)验项目稳步推进。

新知

小鼠实验显示脑部特定 神经元可影响进食行为

美国研究人员最新发现,小鼠脑部的海马体中有一批神经元专门负责关于食物,尤其是糖和脂肪的相关记忆。这些神经元直接影响着小鼠的进食行为,进而影响体重。这一发现可望帮助寻找抑制食欲和对抗肥胖症的新疗法。

海马体是脊椎动物大脑的一个重要区域,因结构形状与海马相似而得名,主要负责短时记忆的转换和空间信息处理。来自美国宾夕法尼亚州莫内尔化学感觉研究中心等机构的研究人员发现,这些神经元能编码与食物、尤其是糖和脂肪相关的记忆,会影响小鼠的进食行为,对食物摄入量 and 体重产生深远影响。

实验中,抑制这些神经元会损害小鼠回忆与糖相关记忆的能力,从而减少其对糖的摄入,即使小鼠能接触到高糖的食物也不多吃,从而防止体重增加;重新激活这些神经元后,小鼠会更积极寻找食物,食量增加,导致体重上升。

事故

西班牙滑雪场 突发缆车事故 数十人受伤

西班牙比利牛斯山脉一处滑雪度假区18日突发缆车故障,造成至少30人受伤。

西班牙国家电视台报道,事发地点位于西班牙阿拉贡自治区韦斯卡省阿斯通滑雪度假区,距离法国边境不远。按一名目击者说法,“看起来是一根缆线出了问题”。故障发生时,一度有大约80人被困在缆车上。

法治

春节网络环境整治专项行动启动 聚焦挑起极端对立等6大问题

记者19日从中央网信办获悉,为了营造喜庆祥和的春节网络氛围,中央网信办决定即日起开展为期1个月的“清朗·2025年春节网络环境整治”专项行动,进一步聚焦春节期间网民常用的平台环节和服务类型,集中整治群众反映强烈的网络生态问题。

据悉,专项行动重点整治挑起极端对立、炮制不实信息、宣扬低俗恶俗、鼓吹不良文化、违法活动引流、侵害消费者权益等6方面问题。

其中,炮制不实信息问题方面,重点整治虚构摆拍家庭伦理、情感纠纷等矛盾冲突剧情,传递不良价值观等。侵害消费者权益问题方面,重点整治在旅游出行、电商购物、外卖订餐等春节热门服务领域,利用算法对相同商品实施差异化定价、进行大数据“杀熟”等。

观图



法国发行蛇年生肖邮票

1月18日,在法国巴黎举行的蛇年生肖邮票发行仪式上,设计华人艺术家陈江洪展示蛇年生肖纪念邮票。

为迎接中国农历新年,法国邮政集团18日在首都巴黎举行中国农历蛇年生肖纪念邮票发行仪式。

医卫

2024年职工医保个人账户省内共济3.71亿人次

记者19日从国家医保局获悉,2024年职工医保个人账户省内共济3.71亿人次,共济金额511.54亿元。

从共济地域看,同一统筹区(通常是同一个地市)内共济3.41亿人次,共济金额451.02亿元;省内跨统筹区共济3000.62万人次,共济金额60.52亿元。

从共济用途看,用于支付在定点医疗机构就医发生的个人负担的医疗费用381.40亿元,用于支付在定点零售药店发生的个人负担的费用19.22亿元,用于参加居民基本医保等的个人缴费101.16亿元。

截至2024年12月,全国所有省份已将职工医保共济亲属的范围扩大至近亲属。

突发

辽宁鞍山岫岩一客车侧翻 2人死亡部分人员受伤

据“鞍山公安”微信公众号消息,辽宁鞍山岫岩满族自治县公安局发布警情通报,2025年1月19日7时10分许,在鞍山市岫岩满族自治县张庄公路苏子沟路段发生一起交通事故,致一辆客车侧翻,1人当场死亡,1人送医经抢救无效死亡,另有部分人员受伤,均无生命危险。经检测,已排除驾驶人酒驾、毒驾嫌疑。目前,交通已恢复正常,事故正在进一步处理中。(央视网)

数字

据公安部网站消息,2024年,公安机关深入开展打击整治枪爆违法犯罪专项行动,社会面非法枪爆物品大幅压减,持枪、爆炸犯罪案件持续下降,有力维护了社会安全稳定,提升了人民群众安全感。2024年,全国公安机关共破获枪爆案件2.2万起,打掉相关违法犯罪团伙54个,全国持枪、爆炸犯罪案件数同比下降**29.7%**。(央视网)

气象

去年全球大气二氧化碳 浓度增速创纪录

英国气象局日前发布研究显示,2024年全球大气中二氧化碳浓度相较2023年出现创纪录的速度增长,让应对全球变暖的前景更严峻。

夏威夷冒纳罗亚天文台自1958年开始长期测量大气中二氧化碳浓度。英国气象局发布的公报指出,冒纳罗亚天文台测得2024年大气二氧化碳浓度较2023年上升了3.58ppm,是该天文台67年来测得增幅最大的一年,远超英国气象局预测的2.84±0.54ppm(ppm为百万分之一)。

根据联合国政府间气候变化专门委员会测算,如果要将全球升温控制在1.5摄氏度以内,大气中二氧化碳浓度增幅就需要减缓至每年1.8ppm。

根据预测,2025年大气中二氧化碳增幅将低于2024年,在2.26±0.56ppm,这在一定程度上与厄尔尼诺现象向拉尼娜现象转变有关。尽管如此,全球升温速度仍过于迅速,要实现将全球升温控制在1.5摄氏度以内的目标难度很大。

生活

干旱持续 希腊酒店游泳池拟用海水

由于干旱持续,淡水资源紧张,希腊旅游部门正考虑让海滨度假区的酒店游泳池今后改用海水。

英国天空新闻频道网站18日报道,希腊旅游部提交了一项新法案,议会已就此展开讨论。法案涉及在海滨度假区抽取海水灌注酒店游泳池等内容。

希腊旅游部副部长埃莱娜·拉普蒂13日在议会发言时说,希望今后海滨酒店游泳池改用海水,主要目的“当然是节约(淡)水资源”。

过去两年来,希腊干旱严重,而每逢旅游旺季,作为热门旅游目的地的海滨度假区更是承受了较大用水压力。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 25011 期:
9 2 4 0 3 3 8

7星彩第 25008 期:
1 1 3 8 2 4 10

排列3/排列5第 25019 期:
7 3 4 2 6

大乐透奖池: 12.08亿

7位数奖池: 1.2亿

7星彩奖池: 2.94亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾(1月12日-1月18日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖32注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖599万多元;二等奖开出580注,单注最高19万多元,最低6万多元。在此期间,无锡购彩者收获1注二等奖(64566元),中奖彩票出自:新吴区硕放南星苑三路52号32020295福彩销售站。计奖后,双色球奖池金额为18.61亿元。双色2元可中1000万元。

福彩开奖

双色球 第2025008期
09 14 16 17 25 33 11

福彩3D 第2025019期
7 1 0

15选5 第2025019期
02 07 08 11 15

以福彩正式开奖公告为准